

★信息快车

(2月27日)

榕江

2月23日,贵州省榕江县检察院组织案件管理部门召开工作座谈会。会上,该院案件管理部门负责人梳理了2023年案管工作取得的成效和存在的问题,与会人員结合2024年全国检察机关案件管理工作计划要点和最高人民检察院《关于加快推进新时代检察业务管理现代化的意见》,围绕如何发挥案管职能、高质效开展案管工作进行深入讨论。

(俞懿洪)

青川

2月22日,四川省青川县检察院“青佑青”未检团队成员走进该县乔庄镇秦兴社区,开展“法润心田 守‘未’成长”志愿服务活动,为社区儿童及家长开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过互动问答的形式,向辖区儿童及家长宣讲未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,并向孩子们发放法治宣传资料。

(秦美蓉)

黄山屯溪

2月21日,安徽省黄山市屯溪区检察院召开青年干警座谈会。会上,20余名青年干警话成长、道收获、讲感悟,为“党建+业务”双融双促建言献策,并就如何展现新时代青年干警的责任与担当展开讨论。

(章慧君)

邹城

近日,山东省邹城市检察院干警走进辖区东白山社区,开展“法育雏鹰 护航成长”法治宣传活动。检察干警通过以案释法、发放宣传册等方式,详细讲解防范电信网络诈骗、预防校园欺凌、预防性侵害等方面的法律知识,引导孩子们做知法、懂法、守法的好学生。

(任苗苗)

泾源

宁夏回族自治区泾源县检察院近日举办“健康人生·绿色无毒”禁毒宣传活动。检察干警走村入户,向群众介绍毒品的种类、危害与毒品的辨识方法等,引导群众筑牢识毒、防毒的思想防线。

(胡秀清 张文仁)

山阳

近日,陕西省山阳县检察院组织干警深入辖区村镇,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、现场答疑、以案释法等形式,对群众关注的电信网络诈骗、劳动权益保障等方面的法律问题讲解,引导群众尊法、学法、守法、用法,学会用法律武器维护自身权益。

(金锁良)

广州南沙

日前,广东省广州市南沙区检察院组织党员干警前往该区政治体检中心参观学习。党员干警依次参观“政治体检”“自我革命”“习近平新时代中国特色社会主义思想”“延安精神”“英雄人物”“政治体检测试”六个主题功能厅,并对照“党性体检”负面清单进行自我检视。

(王忆玲)

博乐垦区

新疆生产建设兵团博乐垦区检察院近日开展形式多样的警示教育大会。该院通过召开警示教育大会、召开党组中心组专题学习会、组织干警观看警示教育专题片等形式,组织干警深入学习领会习近平总书记关于全面从严治党、推进自我革命的重要论述,帮助干警提升纪律意识和规矩意识。

(李晶晶)

宜都

湖北省宜都市检察院近日召开春季整训会。整训以“集中学习+自学+交流研讨”的方式,组织干警学习中央政法工作会议精神和全国、全省检察长会议精神,并对违纪违法典型案例予以剖析,帮助干警革除思想“短视”,锤炼实干作风。

(杨凤)

齐齐哈尔铁检

齐齐哈尔铁路运输检察院近日邀请齐齐哈尔市社科联、文物保护所、昂昂溪区委宣传部等单位相关人员召开座谈会。会上,与会人员就如何进一步提升昂昂溪区罗西亚大街的文化旅游价值,加大对保护红色历史文化建筑的宣传力度等工作展开讨论,推动文物保护工作提质增效。

(王鑫)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(2月27日)

绵阳游仙

2月23日,四川省绵阳市游仙区检察院召开“富乐·蓝盾”残疾人权益保护工作交流会。会上,检察官向残联工作人员、残疾人代表介绍检察机关在残疾人权益保护方面的相关职能,同时对残疾人在工作中遇到的劳动合同签订等方面的法律问题一一作答。

(王霜 任弘亮)

梧州龙圩

近日,广西壮族自治区梧州市龙圩区检察院干警来到广平镇思化村开展“法治进乡村”活动。检察干警通过举办法治讲座的形式,向村民讲解邻里纠纷化解、预防暴力侵害等方面的法律知识,并发放检察职能介绍、民法典、未成年人保护法等相关宣传资料。

(林金生)

深圳龙岗

广东省深圳市龙岗区检察院近日召开2024年度业务数据分析研判会。会议对2023年检察业务数据进行深入分析,各业务部门负责人介绍了部门工作情况及存在的问题和困难,并就如何加强法律监督、提升办案质效提出意见建议。

(张琼文)

襄阳襄城

近日,湖北省襄阳市襄城区检察院开展春季政治轮训。活动中,各部门集中学习了中央政法工作会议精神以及全国、全省检察长会议精神,并结合2023年考核情况,深入分析存在的短板弱项和问题根源,明确了今年各项工作重点和推动举措。

(严婉莹)

会昌

江西省会昌县检察院近日组织干警学习最高人民法院新修订的《检察机关案件质量主要评价指标》。学习会上,该院案件管理部门对案件质量主要评价指标的变化、通报数值、个别指标含义等进行解读,帮助干警加深对指标变化的认识和理解,为“高质效办好每一个案件”奠定良好基础。

(赖雅娟)

祁门

安徽省祁门县检察院近日组织干警开展“‘打早除小’全民参与 扫黑除恶守护平安”普法宣传活动。检察干警通过摆放宣传展板、设置咨询台、发放《致全县人民群众一封信》等方式,向群众宣讲检察机关打击黑恶势力的举措和成效,并介绍了案件线索的提供方式。

(廖腾飞)

镇远

近日,贵州省镇远县检察院召开行刑反向衔接工作专题培训会。培训会上,授课人从刑事诉讼法、《最高人民法院院关于推进行政执法与刑事司法衔接工作的规定》等相关法律制度中关于行刑反向衔接工作的具体规定进行系统讲解,并围绕行刑衔接的案件线索移送、内部衔接、文书制作、案卡填录等工作流程进行介绍。

(戴菲菲)

青铜峡

宁夏回族自治区青铜峡市检察院近日召开未检工作推进会。会议通报了该院未检业务数据情况,全面查找存在的短板弱项,分析工作中的问题和症结原因。与会人員结合工作实际,围绕如何充分履行未成年人保护职能、提升综合履职率、推动落实“一站式”办案场所使用等内容提建议、明措施。

(马少军 蒋培林)

双河

近日,新疆生产建设兵团双河市检察院与该局公安局召开案件研讨会。会上,双方结合近期办理的疑难、复杂案件,围绕案件现有证据体系、事实认定难点、矛盾纠纷化解等问题进行充分交流,并就下一步办案方向达成一致意见。

(白丛帆)

漳县

近日,甘肃省漳县检察院开展“防范非法集资”法治宣传活动。活动现场,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场答疑、以案释法等形式,介绍非法集资的常见手段、防范方法等,引导群众捂好“钱袋子”,拒绝高利诱惑,警惕非法集资陷阱。

(田斌)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)